
1. Tính 

4 : 4 = 12 : 4 = 28 : 4 = 16 : 4 = 

20 : 4 = 8 : 4 = 40 : 4 = 32 : 4 = 

36 :  4 = 24 : 4 = 12 : 3 = 27 : 3 = 

 

2. Tìm y:  

a) y x 4 = 16            b) 4 x y = 28              c)  y x 4 = 36 

.................................................................................................. 

.................................................................................................. 

3. Tính: 

24 : 4 + 24 = 

              = 

12 : 4 x 5 = 

                = 

20 : 4 x 3 = 

                = 

36 : 4 + 41 = 

                  = 

28 : 4 + 13 = 

                  = 

4 : 4 + 39 = 

                 = 

16 : 4 + 86 = 

                  = 

40 : 4 – 10 = 

                  = 

32 : 4 - 5 = 

               = 

4. Nối phép tính với kết quả đúng: 

 

18 : 2  
6 

 36 : 4 

24: 4  
9 

 24 : 3 

18 : 3  
8 

 12 : 2 

32 : 4  
7 

 8 : 4 

16 : 4  
4 

 21 : 3 

15 : 3  
2 

 8 : 2 

28 : 4  
5 

 12 : 3 
 

1. Điền dấu+ hay – vào ô thích hợp: 

a)  5 x 3          5 = 20                  d) 2 x 9          8 = 10 

b) 16 : 4          6 = 10                 e) 18 : 2         11 = 20 

c) 40 : 4          5 = 5                   g) 28 : 4         13 = 20 

2. Tìm y: 

a) y : 4 = 2             b) 6 : y = 5               c) y x 4 = 32 

….................................................................................................. 

….................................................................................................. 

 

3. Điền dấu > , < , = 

30 : 3 + 20              24 : 3 + 36          

12 : 4 + 18              20 : 4 x 5 

18 : 3 + 44              5 x 3 + 38 

  24 : 4 + 34              2 x 10 + 21 

 

4. Điền số vào ô thích hợp 

 

a)  24 :             = 8              12 :          = 3                    : 4 = 2 

 
                     

b)   
                       x   5                      : 2                           + 90 

 

c) 

8 12   24    40 

 

d) 

12 : …   = 4 20 : …  = 5 18 :  …  = 6  32 :  …  = 8 

18 :  …  = 9 15 :  …  = 5 21 :  …  = 7 36 :  …  = 9 

 

 

4 



1. Tính 

20 : 5 = 10 : 5 = 40 : 5 = 5 : 5 = 

20 : 4 = 30 : 5 = 45 : 5 = 50 : 5 = 

35 :  5 = 25 : 5 = 15 : 5 = 10 : 2 = 

2. Tìm y:  

a) y x 5 = 15            b) 5 x y = 25              c)  y x 5 = 35 

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

3. Tính: 

25 : 5 + 25 = 

              = 

15 : 5 x 5 = 

                = 

20 : 5 x 3 = 

                = 

35 : 5 + 40 = 

                  = 

25 : 5 + 15 = 

                  = 

40 : 5 + 39 = 

                  = 

15 : 5 + 85 = 

                  = 

40 : 5 + 10 = 

                  = 

35 : 5 - 5 = 

                = 

4. Nối với kết quả đúng: 

 

35 : 5  
 

 40 : 4 

30 : 5  
7 

 14 : 2 

10 : 5  
10 

 8 : 4 

30 : 3  
2 

 24 : 4 

28 : 4  
6 

 12 : 2 

18 : 3  
9 

 50 : 5 

45 : 5  
 

 18 : 2 
 

1. Hãy tô màu một phần năm ở mỗi hình 

 

 

 

 

                     A                                                         B 

 

      

 

 

 

 

 C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                    D 

 

 E 

 

2. Điền số thích hợp:  

 

                 x 7                   - 12                   : 4                   x 9 

 

 

                : 5                     x  7                  + 15                 : 5                

 

 

               + 23                   : 4                    - 5                    x  6 

4 

5 

25 



 

1. Có 16 con lợn, đem nhốt vào các chuồng , mỗi chuồng nhốt 

4 con. Hỏi nhốt được bao nhiêu chuồng? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

2. Mẹ mua về 32m vải, mẹ cắt may màn cửa, mỗi màn may 

hết 4 m. Hỏi mẹ may được mấy màn cửa? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

3. Có 40 lít dầu. Người ta đổ vào các thùng, mỗi thùng đựng 5 

lít dầu. Hỏi đổ được mấy thùng? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

 

1. Năm nay bố 28 tuổi, số tuổi của con bằng một phần tư số 

tuổi của bố. Hỏi năm nay con bao nhiêu tuổi? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

2. Một khúc vải dài 8 mét, người ta cắt đi một phần tư số vải 

đó. Hỏi người ta đã cắt đi bao nhiêu mét vải? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

3. Hộp bút có 12 cây bút. Lan đã sử dụng hết một phần tư số 

bút đó. Hỏi Lan đã sử dụng hết bao nhiêu cây bút? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 



 

1. Bà nuôi 25 con lợn, bà bán hết một phần năm số lợn đó. 

Hỏi bà đã bán được bao nhiêu con lợn? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

2. Trên kệ có 35 quyển truyện, Hồng đem cho các em nhỏ 

nghèo hết một phần năm số quyển truyện đó. Hỏi Hồng đã 

cho hết bao nhiêu quyển truyện? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

3. Có 45 ô tô đang đậu, ô tô rời bến hết một phần năm . Hỏi 

rời bến hết bao nhiêu ô tô? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

1. Có 40 người chờ đi đò, mỗi lần đò chỉ chở được 5 người. 

Hỏi đò phải chở được bao nhiêu lần? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

2. Có  30 con thỏ, bỏ vào 5 chuồng. Hỏi mỗi chuồng nhốt 

được bao nhiêu con thỏ? 

 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

3. Có 25 kg gạo, bỏ vào các túi, mỗi túi đựng 5 kg gạo. Hỏi có 

bao nhiêu túi? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 



1. Tính: 

4 x 5 = 27 : 3 = 5 x 2 = 

21 : 3 = 18 : 2 = 3 x 6 =  

32 : 4 = 45 : 5 = 12 : 4 = 

28 : 4 = 10 : 5 = 24 : 3 = 

4 x 2 =  16 : 4 = 3 x 7 = 

2. Tìm a: 

a)  a + 25 = 60                           d)  a x 4 = 16 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

b)  a – 53 = 19                            e)  a x 5 = 30 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

c)  a +17 = 24                             h) a x 3 = 27  

..................................................................................... 

..................................................................................... 

3. Tính độ dài đường gấp khúc ABCDEGHI 

 A             C                                     G                 H 
                            8cm         
        4cm         6cm                        3cm             6cm 

                                      E                  11cm 

     B                                  2cm                                     I          
                                      D 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

............................................................................................ 

1. Tìm M: 

a) M : 5 = 35                            M x 4 =28 

..................................................................................... 

..................................................................................... 

b) M – 37 = 16                        M x 3 = 15 

..................................................................................... 

..................................................................................... 

c) M : 4 = 5                             M x 3 = 18 

..................................................................................... 

..................................................................................... 

2. Viết số vào ô: 

Số bị chia 15 21 36 45 25 24 12 18 36 

Số chia 5 3 4 5 5 3 4 3 4 

Thương          

 

3. Tính chu vi hình tứ giác ABCD: 

   

                                                      

C D 

B A 

5cm 

6cm 
6cm 

8cm ………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 

………………………………… 



1. Mỗi chuồng nhốt 5 con lợn. Hỏi 6 chuồng có tất cả bao 

nhiêu con lợn? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

2. Có 24 cái bánh, xếp vào các hộp, mỗi hộp xếp 4 cái bánh. 

Hỏi xếp được bao nhiêu hộp bánh? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

3. Có 45 bánh xà phòng, xếp vào trong các hộp, mỗi hộp xếp 

5 bánh. Hỏi xếp được bao nhiêu hộp? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

4. Mỗi ô tô có 4 bánh xe. Hỏi 5 ô tô có tất cả bao nhiêu bánh 

xe? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

1. Có 36 cái đĩa, xếp vào các hộp, mỗi hộp xếp 4 cái đĩa. Hỏi 

xếp được bao nhiêu hộp? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

2. Mỗi chuồng nhốt 5 con thỏ. Hỏi 8 chuồng nhốt tất cả bao 

nhiêu con thỏ? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

3. Trong túi có 32 cây bút, đem để vào các ly, mỗi ly để 4 cây 

bút. Hỏi để được tất cả bao nhiêu ly? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

4. Mỗi ngăn tủ xếp được 5 cái gối. Hỏi 8 ngăn xếp được tất cả 

bao nhiêu cái gối? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

 



1. Tìm Y: 

Y + 4 = 18 

…………………… 

…………………… 

Y + 7 = 36 

…………………… 

…………………… 

Y – 27 = 9 

…………………… 

…………………… 

Y x 5 = 35 

…………………… 

…………………… 

Y x 3 =27 

…………………… 

…………………… 

Y x 4 = 28 

…………………… 

…………………… 

Y : 4 = 5 

…………………… 

…………………… 

Y : 3 = 2 

…………………… 

…………………… 

Y : 6 = 4 

…………………… 

…………………… 

Y : 8 = 4 

…………………… 

…………………… 

Y : 6 = 5 

…………………… 

…………………… 

Y : 9 = 3 

…………………… 

…………………… 

2. Viết số thích hợp vào ô : 

Số bị chia 12  32 36  28 24 

Số chia 3 3 4  3 4  

Thương  1  9 6  6 

3. Tính độ dài đường gấp khúc MNPQRS : 

M                               P                                        R 

                   8cm           2cm    11cm                                6cm                                      

4cm                         Q                                                                 S 

        

          N                                       Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

1. Điền số vào ô thích hợp: 

a)         + 12 = 45                 41 +           = 62 

b)         - 28 = 15                  25 -            = 16 

c)         x 6 = 18                   5 x             = 20 

d)         : 3 = 4                      32 :            = 8 

 

2. Điền dấu > , < , =: 

a) 27 : 3           4 x 2                21 : 3            5 x 4 – 13  

b) 33 – 5          40 : 5               72 – 28         50 : 5 + 35 

c) 28 : 4           42 – 27 – 8       45 : 5           12 + 24 – 18 

 

3. Tính: 

4 x 7 x 0  

= … … … 

= … 

24 : 4 x 1  

= … … … 

= … 

35 : 5 + 23  

= … … … 

= … 

32 : 4 + 62  

= … … … 

= … 

45: 5 + 1  

= … … … 

= … 

5 x 8 – 0  

= … … … 

= … 

4. Tính nhẩm: 

2 : 1 = 4 x 0 = 0 : 5 = 3 x 1 = 

4 x 1 = 0 x 5 = 1 x 4 = 2 x 0 = 

0 : 2 = 0 : 4 = 1 x 1 = 0 : 1 = 

5. Nối phép tính với kết quả đúng: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 15 + 26 - 37  

5 x 1 : 5 

2 x 5  : 5 

4 : 2 x 0 36 : 4 - 5 

21: 3 - 4 

45 : 5 + 1 

28 : 4 - 1 

6 

1 

4 3 

2 0 



 

1. Bố mua 30 quyển vở, bố chia đều số vở cho Lan , Tuấn và 

Mai. Hỏi mỗi bạn được bao nhiêu quyển vở? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

2. Tùng có 24 viên bi, Tùng bỏ vào 3 lọ. Hỏi mỗi lọ đựng bao 

nhiêu viên bi? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

3. Có 5 vỉ thuốc, mỗi vỉ có 10 viên thuốc. Hỏi có tất cả bao 

nhiêu viên thuốc? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

 

1. Có 8 hộp bánh, mỗi hộp đựng 4 cái bánh. Hỏi có tất cả 

bao nhiêu cái bánh? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

2. Tính chu vi hình tứ giác. Biết các cạnh dài lần lượt là: 

24cm, 43cm, 9cm và 16cm.  

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

3. Tính chu vi hình vuông ABCD. Biết độ dài mỗi cạnh 

là 5cm. 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 



1. Tính: 

20 x 3 = 30 x 2 = 40 x2 = 50 x 2 = 

20 x 4 = 40 : 2 = 20 : 4 =  60 : 3 = 

80 : 4 = 90 : 3 = 30 : 3 = 80 : 2 = 

2. Tìm Y: 

Y: 3 = 5 

....................... 

....................... 

Y x 4 = 20 

....................... 

....................... 

Y : 8 = 4 

....................... 

....................... 

Y x 2 = 18 

....................... 

....................... 

Y : 5 = 4 

....................... 

....................... 

Y x 4 =36 

....................... 

....................... 

3. Tính: 

12: 2 x 0 = … … … 

             = … 

5 x7 – 25 = … … … 

               = … 

32 : 4 x 1 = … … … 

               = … 

21 : 3 + 18 = ……… 

                  = … 

14 : 2 x 0 = … … … 

               = … 

45 : 5 x 3 = … … … 

                 = … 

28 : 4 + 83 = ……… 

                  = … 

27 : 3- 5 = … … … 

             = … 

22+48– 49 = ……… 

                 = … 

4. Điền số vào ô thích hợp: 

  : 5                   x 7              - 20                 : 3                                                                 

 

            x 6                - 14                : 2                 x 7                                                    

                                                                             

            : 4                 : 3                + 78                 : 4                                                                                       

 

            x   3             : 5                 + 47                 : 5                                                                                                                                                     

 

1. Đọc các số sau: 

114 Một trăm mười bốn 

754  

241  

555  

444  

201  

385  

915  

2. Điền dấu > , < , = 

  25 + 95   …  111                              231 – 51 …  179 

  47 + 89   …  126                              158 - 29  …  129                           

  217 – 75 …  161                              38 + 79   …  116                                                

  184         …  68 + 74                        58 + 64   …  124                                                     

3. Điền số thích hợp vào ô trống 

213 214 215       

 

626 627 628       

 

200 300 400       

4. Nối kết quả đúng : 

 

 

 

 

 

 

 10 

60  : 3 
25  

24         

4             

5 

x 

3 

80 : 4 

90 : 3 

40 : 2 

40 

20 

30 60: 2 

80 : 2 

20 : 2 

300: 3 



 

1. Viết các số sau theo thứ tự từ bé đến lớn:  

a) 256, 716, 416 ,245 

.................................................................. 

b) 193, 682, 296 

.................................................................. 

c) 528, 317, 504, 261,321 

               .................................................................. 

    

2. Nối số với cách đọc đúng: 

 

426  Ba trăm hai mươi bảy 

852  Năm trăm bốn mươi 

540  Hai trăm sáu mươi lăm 

327  bốn trăm hai mươi sáu 

265  Một trăm tám mươi hai 

182  Tám trăm năm mươi hai 

 

 

 

1. Khoanh tròn số lớn nhất trong dãy 

 

a) 417, 382, 517,619, 361 

 

b) 162, 538, 372, 648, 164 

 

2. Khoanh tròn số bé nhất trong dãy 

 

a) 418, 493, 136, 251 

 

b) 182, 430, 285, 103 

 

3. Có 200 con gà chia đều vào 5 chuồng. Hỏi mỗi chuồng có bao 

nhiêu con gà? 

Giải 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

 

 

 

 



1. Mỗi số sau ứng với cách đọc nào? 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Khoanh tròn số lớn nhất trong dãy 

a) 416,  372,  251,  517,  239 

b) 392,  518,  153,  242,  721 

3. Viết các số sau theo thứ tự từ bé đến lớn: 

a) 251,  417,  193,  472,  391 

.......................................................................... 

b) 416,  382,  326,  164,  647 

.......................................................................... 

4.  Viết các số sau theo thứ tự từ lớn đến bé: 

a) 287,  415,  395,  624,  812 

................................................................................ 

b) 615, 472,  732,  379,  241 

............................................................................. 

 

902  Bảy trăm hai mươi tư 

724  Năm trăm bốn mươi chín 

491  Hai trăm mười lăm 

549  Chín trăm linh hai 

215  Bốn trăm chín mươi mốt 

1. Tính: 

14m + 38m =  

26m + 48m = 

36m + 62m = 

83m – 26m = 

35m – 19m = 

52m + 27m = 

42km + 28km = 

63km + 29km = 

27km + 36km = 

82km – 26km = 

65km – 27km = 

75km – 28km = 

24mm + 48mm = 

34mm + 47mm = 

51mm + 8mm = 

62mm – 19mm = 

74mm – 37mm = 

90mm – 34mm = 

3mm x 7 =  

5km x 9 =  

4 m x 6 = 

36mm : 4 =  

27km : 3 =  

40m : 5 = 

 

2. Tính độ dài đường gấp khúc ABCDE. 

           B                       D 

    8mm      6mm             3mm                           16mm 

                          

                                  C                                                         E 

A                                                Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

3. Tính quãng đường đi từ A đến D. 

 B         D 

  5km                                8km             C               4km        

      A 

                                                      Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 



1. Tính: 

216 

+ 352 

 

427 

 +421 

353 

 +536 

842 

+ 125 

 

536 

+ 432 

 

174 

+ 625 

 

525 

+ 172 

 

374 

+ 415 

 

 

2. Đặt tính rồi tính: 

341 + 537 725 + 151 804 + 163 294 + 503 184 + 512 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

3. Tính nhẩm: 

200 + 500 =     500 + 400 = 100 + 700 = 

600 + 300 = 200 + 600 = 400 + 300 = 

300 + 200 = 500 + 500 = 300 + 700 = 

 
4. Tính chu vi hình tam giác : 

                     A 

 
       100mm                                      300mm 

 

C                                                              B 
                           600mm 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

1. Tính: 

237 

+ 552 

 

471 

 +521 

362 

 +536 

842 

+ 117 

 

284 

+ 412 

 

327 

+ 621 

 

726 

+ 172 

 

618 

+ 450 

 

 
2. Đặt tính rồi tính: 

327 + 531 771 + 117 628 + 161 248 + 501 125 + 512 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

3. Đặt tính rồi tính: 
728 – 316 571 – 250 946 – 225 486 – 154 574 – 372 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

 
4. Tính nhẩm: 

500 – 300 = 400 – 100 = 700 – 400 = 

900 – 600 = 600 – 300 = 800 – 500 = 

500 – 200 = 700 – 600 = 800 – 100 = 

 

5. Điền số vào ô: 

Số bị trừ 625  755 684  965 725 

Số trừ 314 173  421 423  513 

Hiệu  412 241  146 241  

 

 

                + 462             - 575              + 776              -545 
134 



 

1. Một người đi từ nhà đến chợ hết 2km, và đi tiếp đến bệnh 

viện hết 3km, rồi từ bệnh viện đến thị xã hết 4km. Hỏi người 

đó đã đi quãng đường dài bao nhiêu ki-lô-mét? 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

2. Có 25 mét vải, may 5 bộ quần áo như nhau. Hỏi mỗi bộ may 

hết bao nhiêu mét vải? 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

3. Một con lợn cân nặng 156 kg, một con ngỗng cân nặng 18 kg. 

Hỏi cả hai con cân nặng bao nhiêu ki-lô-gam? 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

 

1. Trại chăn nuôi có 326 con gà, và 173 con vịt. Trại đó có 

bao nhiêu con gà và vịt? 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

2. Một trường tiểu học có 263 học sinh lớp Một và 235 học 

sinh lớp Hai. Hỏi trường đó có bao nhiêu học sinh lớp Một 

và Hai? 

 Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

3. Tính chu vi hình tam giác, biết các cạnh là:  

AB= 63cm, BC= 27cm, CA= 43cm. 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

 

  



1. Tính: 

271 536 427 618 264 926 627 351 

+ 616 + 342 + 562 + 271 + 624 - 615 - 216 + 527 

        

 

2. Đặt tính rồi tính: 

354 + 245 428 + 351 382 + 517 194 + 305 384 +514 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

 

837 – 416 629 – 128 839- 317 639  - 236 947 - 405 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

 

3. Điền dấu > , < , = : 

400 + 200  …   300 + 300        450 + 150  …  250 + 250 

600 – 200  …   800 – 400         650 – 150  …  450 – 100 

700 – 200  …   100 + 300        850 – 350   …  250 + 50                        

900 – 400  …   200 + 400        150 + 350  …  650 – 150 

                   

4. Tìm Y: 

Y + 243 = 576 

................................ 

................................ 

 

Y + 135 = 568 

................................ 

................................ 

 

Y  + 424 = 879 

................................ 

................................ 

 

Y – 132 = 146 

................................ 

................................ 

 

Y – 362 = 137 

................................ 

................................ 

 

Y – 362 = 137 

................................ 

................................ 

 
 

1. Tính nhẩm: 

300 + 250 = 230 + 220 = 190 + 400 = 

450 + 120 = 850 – 150 = 660 – 330 = 

500 + 500 = 720 – 320 = 840 – 240 = 

980 – 250 = 530 + 420 = 750 + 120 = 

 

2. Đặt tính rồi tính: 

253 + 146 418 + 261 584 – 423 659 - 348 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

............... 

 

3. Khoanh tròn vào số bé nhất 

a) 624, 492, 493, 628, 372 

b) 392, 286, 947, 627, 195 

c) 385, 285, 198, 472, 502 

 

4. Viết các số theo thứ tự từ bé đến lớn: 

a) 274, 591, 305, 419, 628 

.................................................................................... 

 

b) 528, 285, 391, 394, 419 

.................................................................................... 

 

c) 385, 274, 372, 179, 501 

.................................................................................... 



1. Nhà Mai nuôi 264 con vịt và 175 con gà. Hỏi nhà Mai nuôi 

tất cả bao nhiêu con gà và vịt? 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

 

2. Trại nuôi 45 con bò, mỗi chuồng nhốt 5 con. Hỏi trại có 

bao nhiêu chuồng? 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

 

3. Mỗi rổ chị lấy ra 4 quả bưởi, chị lấy 6 lần. Hỏi chị lấy tất cả 

bao nhiêu quả bưởi? 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

1. Mỗi lần Tuấn lấy được 4 cái ly, Tuấn lấy 7 lần như thế. Hỏi 

Tuấn lấy tất cả bao nhiêu cái ly? 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

 

2. Tính độ dài đường gấp khúc ABCD ,  

biết AB = 23cm, BC = 14cm, CD = 53cm. 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

 

3. Ngày đầu xưởng làm ra được 425m dây điện. Ngày thứ hai 

làm được 361m dây điện. Hỏi cả hai ngày xưởng làm được 

bao nhiêu mét dây điện? 

Giải 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

 

 


